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DO ESTUDANTE

Questdo 166

Uma construtora, pretendendo investir na construcdo
de imoveis em uma metrépole com cinco grandes
regides, fez uma pesquisa sobre a quantidade de familias
que mudaram de uma regiao para outra, de modo a
determinar qual regido foi o destino do maior fluxo de
familias, sem levar em consideragdo o numero de familias
que deixaram a regido. Os valores da pesquisa estéo
dispostos em uma matriz A=[a,;,-]. Lj€{1,2,3, 4,5}
em que o elemento ajj corresponde ao total de familias
(em dezena) que se mudaram da regido / para a regiao j
durante um certo periodo, e o elemento a;; & considerado
nulo, uma vez que somente sdo consideradas mudancas
entre regides distintas. A seguir, esta apresentada a
matriz com os dados da pesquisa.

0 4 2 2 5
0 0 6 2 3
A=|2 2 0 3 0

1 0 2 0 4
1 2 0 40

Qual regido foi selecionada para o investimento da

construtora?
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ALTERNATIVA E
Elemento a;;: familias que mudaram da linha i para a colunaj

Desta forma, a regido de maior fluxo de pessoas sera obtida a partir da sina dos valores das colunas da

matriz.
0 4 2 2 5
0 0 6 2 3
2 2 0 3 0
1 0 2 0 4
1 2 0 4 0

Soma das colunas: 4, 8, 10, 11, 12, respectivamente. Logo, foi selecionada a regido 5.



